	[image: image1.jpg]3
8
3
o
a






	Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszzkielce.pl
www.wszzkielce.pl.

	[image: image1.jpg][image: image2.wmf]



EZ/ZP/58/2021/ES                                                                                      Kielce dn. 18.05.2021r                                              

                                       Do wszystkich  zainteresowanych
dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.) na  Zakup paliwa do samochodów służbowych będących na wyposażeniu Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach

Działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy w powiązaniu z art. 286 ust 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.),

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie rozbieżności zapisów oraz ujednolicenie w zakresie cen paliw za dokonane transakcje kartami paliwowymi:

- pkt 5 opz : „Zakup paliwa następować będzie po cenie aktualnie obowiązującej na danej stacji paliw w momencie dokonania zakupu”,

-  §3 ust. 2 wzoru umowy: „Zakup paliwa następować będzie po cenie aktualnie obowiązującej na danej stacji paliw”

- §5 ust. 1 wzoru umowy: „Rozliczenie za zakup paliw…. wg cen jednostkowych zawartych w załączniku nr … do umowy” – Wykonawca poświadcza, że nie oferuje stałych cen paliw przez cały okres obowiązywania umowy. Wykonawca umożliwia bezgotówkowe dokonywanie transakcji za pomocą elektronicznych kart paliwowych po bieżących cenach brutto obowiązujących na danej stacji paliw w momencie dokonania zakupu.
Odpowiedź: Zamawiający ujednolica treść ww. zapisów  nadając im nowe brzmienie poprzez modyfikację  załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy. Zamawiający zamieszcza na stronie bip.wszzkielce.pl  NOWY załącznik nr 3 do SWZ – wzór umowy.
Pytanie nr 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość zmiany wskazania daty dotyczących podania cen do oferty w celu rzetelnego porównania ofert oraz przeciwdziałaniu zaniżania wartości ofert przez innych Wykonawców.

W formularzu ofertowym Zamawiający określił datę podania cen w czasie przyszłym na 19.05.2021 r. godz. 17:00, natomiast termin składania ofert na 21.05.2021 r. w formie papierowej. Wykonawca informuje, że winien mieć czas na przygotowanie i dostarczenie oferty na wyznaczony termin, natomiast przez wzgląd na wskazaną godzinę popołudniową jak i późniejszy okres, Wykonawca może przygotować ofertę dopiero dzień przed terminem składania ofert, co może skutkować brakiem dostarczenia oferty na czas, nawet przez firmę kurierską.

W związku z powyższym czy Zamawiający zgodzi się na podanie cen z dnia ogłoszenia postępowania tj. na 13.05.2021 r. godz. 17:00 ? W takim przypadku Zamawiający będzie mógł wybrać ofertę faktycznie najkorzystniejszą według określonych kryteriów.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści możliwość modyfikacji zapisu do §5 ust. 2 wzoru umowy w przypadku elektronicznych kart paliwowych : „Za sprzedane paliwo Wykonawca będzie wystawiał faktury zbiorcze dwa razy w miesiącu: od 1do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca po zakończeniu okresu. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Szczegółowe informacje o transakcjach dokonanych przez poszczególnych kierowców na karty flotowe zamieszczane są w załączniku przekazywanym z każdą fakturą zbiorczą”.

Informujemy, że powyższe spowodowane jest obsługiwanym elektronicznym programem rozliczeniowym.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść ww. zapisu i nadając mu nowe brzmienie poprzez modyfikację załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy. Zamawiający zamieszcza na stronie bip.wszzkielce.pl NOWY załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy.
Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności od daty wystawienia faktury VAT w §5 ust. 2 wzoru umowy ? 

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty. 
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść ww. zapisu i nadając mu nowe brzmienie poprzez modyfikację załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy. Zamawiający zamieszcza na stronie bip.wszzkielce.pl NOWY załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy.
Pytanie nr 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §5 ust. 3 wzoru umowy na: „Zapłata faktury VAT przez Zamawiającego będzie realizowana na rachunek bankowy Wykonawcy podany na fakturze. Za termin dokonania płatności uważa się datę wpływu należności z tytułu dokonanej sprzedaży paliw na konto Wykonawcy. Wykonawcy przysługują odsetki ustawowe za opóźnienia w spełnieniu świadczenia pieniężnego przez Zamawiającego”.
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść ww. zapisu i nadając mu nowe brzmienie poprzez modyfikację załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy. Zamawiający zamieszcza na stronie bip.wszzkielce.pl NOWY załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy.

Pytanie nr 6

Wykonawca prosi o dodanie kolejnego zapisu do §5 wzoru umowy na: „Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego,  w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego,  aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności. "
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 7

Wykonawca prosi o modyfikację zapisu §8 pkt 2 ppkt 2) 1. wzoru umowy o treści: „Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż jeden miesiąc”
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 8

Wykonawca prosi o dopisanie do §7 pkt 2 e wzoru umowy zapisu: „Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”.
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść ww. zapisu i nadając mu nowe brzmienie poprzez modyfikację załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy. Zamawiający zamieszcza na stronie bip.wszzkielce.pl NOWY załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy.
Pytanie nr 9

W związku z szacowaniem wysokiej wartości zamówienia, Wykonawca zwraca się z prośbą zmniejszenia kar dla obu stron w §7 wzoru umowy z wysokości 10 % z wynagrodzenia brutto na 5 %.
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść ww. zapisu i nadając mu nowe brzmienie poprzez modyfikację załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy. Zamawiający zamieszcza na stronie bip.wszzkielce.pl NOWY załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy.
Pytanie nr 10

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową obowiązywał Regulamin Używania Kart Flotowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy ?
Odpowiedź: W sprawach nieuregulowanych stosuje się postanowienia Regulaminu Używania Kart Flotowych stanowiący załącznik do umowy § 10 ust. 1 ppkt 3)
Wskazane powyżej zmiany i wyjaśniania treści Specyfikacji są wiążące i stanowią jej integralną część. Pozostałe warunki Specyfikacji pozostają bez zmian.
             DYREKTOR

               Wojewódzkiego Szpitala   Zespolonego

                                                 w Kielcach


               Bartosz Stemplewski
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